
Câmara Municipal de Santa Bárbara D´Oeste
“Palácio 15 de Junho”

REQUERIMENTO Nº 42/2022
 

Considerando o avanço da variante 
Ômicron e o surto de casos gripais, 
incluindo Influenza (h1n1 e h3n2).

Senhor Presidente,
Senhores Vereadores. 

                           CONSIDERANDO que além das votações, os vereadores 
também têm o PODER E O DEVER DE FISCALIZAR A ADMINISTRAÇÃO, 
cuidando da aplicação dos recursos e observando o orçamento. É dever do 
PODER LEGISLATIVO acompanhar o Poder Executivo, principalmente em 
relação ao cumprimento das leis e DA BOA APLICAÇÃO E GESTÃO DO 
DINHEIRO PÚBLICO.

REQUEIRO que, nos termos do Art. 10, Inciso X, da Lei Orgânica 
do município de Santa Bárbara d’Oeste, combinado com o Art. 63, Inciso IX, do 
mesmo diploma legal, seja oficiado o Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal 
para que encaminhe a esta Casa de Leis as seguintes informações:

 1. Quantos casos de COVID-19 e de Influenza, foram 
registrados no mês de Janeiro?

2. Quantos casos diagnosticados de múltipla infecção, 
denominada de flurona, no município nos meses de Dezembro 
de 2021 e Janeiro 2022?

3. Quantos casos seguem em acompanhamento e 
monitoramento da Vigilância Epidemiológica e Sanitária?

4. Quais as regiões do município foram mais afetadas com casos 
confirmados em janeiro de 2022? Existe um mapeamento 
realizado por parte da Vigilância Sanitária? Fornecer cópia em 
PDF do Mapa Epidemiológico.

5. Diante do aumento de casos de Covid-19 e gripais, e a grande 
demanda recorrente dos Prontos Socorros, dos quais tem gerado 
grande procura aglomeração e reclamação dos usuários do SUS. 
Qual a média diária de atendimentos nas unidades de urgência e 
emergência do município?
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6. Qual protocolo que está sendo adotado pela Secretaria de 
Saúde, para atendimento de casos de COVID-19 e influenza? 

7. Quais as medidas que a administração municipal está adotado 
para prevenir que pacientes com demais patologias que são 
atendidos nas Unidades de Saúde, não sejam contaminados, por 
pacientes diagnosticados com Covid-19? Todos os tipos de 
urgência e emergência, incluindo COVID-19 e Influenza estão 
sendo atendidos nos mesmos espaços?

8- Quais as normativas do Ministério da Saúde, para atendimento 
dos casos de Covid-19 e de Influenza, que diferenciam dos 
demais atendimentos de urgência e emergência? 

9 - Quais as normativas do Ministério da Saúde, que estão em 
vigor e estão sendo utilizadas pela Administração Municipal? 
Informar número da Normativa, Decreto, Portaria ou similar e 
enviar cópia em PDF das mesmas. 

10 - O município recebeu recursos extraordinários para uso 
exclusivo de tratamento da Covid-19 no ano de 2021? Quais os 
valores? Os Recursos foram destinados por Emendas 
Parlamentares, recursos oriundos Governo Federal ou Estadual? 
Especificar os valores e origem do recurso. 

11- Existe previsão de recebimento de Recursos de fonte de 
receita externa (federal e estadual) destinadas para tratamento 
da Covid-19, para o ano fiscal de 2022? Quais os valores, a fonte 
de recurso e a previsão de recebimento? E para quais ações 
esses recursos serão empregados?

12 - Existem convênios em andamento e recursos em aplicações 
destinados para Covid-19, de fontes externas (federal e 
estadual)? Quais os objetos de convênios em vigor e os 
respectivos valores? 

13 - Dos recursos destinados para atendimento exclusivo da 
Covid-19 no ano de 2021, que já foram empregados, encaminhar 
cópia em PDF da prestação de contas dos recursos aplicados, 
tais como contratação de prestação de serviços, convênios, 
aquisição de materiais de consumo, insumos, medicamentos, 
procedimentos, internações, repasses a Santa Casa, Notas 
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Fiscais, Aquisição de Material Permanente, Patrimônio, 
Comprovante de recebimento, entre outros.

14 - Qual o planejamento da Administração Municipal, caso 
ocorra uma quarta onda de casos e internações de Covid-19? 

15 - A Administração Municipal pretende abrir um lugar 
específico para atendimento de casos de Covid-19 e influenza? 
Se sim, qual o local pretendido? E quais os critérios para 
destinação de um local exclusivo para atendimento e tratamento 
desses casos? Existe alguma previsão para que isso ocorra?

Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 19 de janeiro de 2022.

ISAC SORRILLO - Vereador-

ELIEL MIRANDA - Vereador-

ARNADO ALVES - Vereador-

NILSON ARAUJO - Vereador-

TIKINHO-TK - Vereador-

ISAC SORRILLO - Vereador-

FELIPE CORÁ - Vereador-
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